
Algemene Ledenvergadering Tuinwijck 26 november 2022 

Aanwezig 50 personen.  

 

1. Opening 

Voorzitter opent de vergadering  

afwezig : Mw. Korzelius en Mw. Goldsman (bestuursleden) en Bondsbestuur i.v.m. de nog 20 andere 

ALV’s op andere tuinparken 

Astrid refereert aan de bizarre coronatijd. In die tijd  lijkt het respect voor elkaar ook verminderd. 

Oproep om elkaar met respect behandelen.  

2. mededelingen 

• Afscheid van meneer Corné en meneer Vreugdehil  

• 7 tuinen verkocht.  

• Oproep als het niet goed gaat met een buurtuinder, meldt het aan het bestuur 

• Oproep voor secretaris en commissieleden geen resultaat.  

• Rondvraag graag op papier zetten en inleveren. 

Mw. Verbeek  kan niet aanwezig zijn en krijgt bezoek van Bestuur . Zij heeft jarenlang kinderen Orion 

college begeleidt. Wordt door het Bestuur in het zonnetje gezet voor haar jarenlange inzet. 

Gemeente: coördinator van het plan van de tuinparken is gestopt. Dus overleg ligt stil. Brandbrief van 

de Bond naar de Gemeente o.a. huur toekomst parken etc. 

Bestuur (Sonja) :Dit jaar meer biodiversiteit, uilennesten, mezenkasten en vleermuizenkasten. De 

gemeente maakt een ecologische kaart van de gemeente en wij geven er vanuit de volkstuinen 

feedback op . We maken de gemeente attent op de  grote biodiversiteit op de tuiparken en wordt 

niet alleen gebruikt voor recreatie. 

3. Ingekomen stukken 

• 2 brieven Tuin 86 bij punt 5 en brief stroomcommissie bij begroting 

4. Notulen ALV 4 juni 2022 

Geen opmerkingen en goedgekeurd met dank aan de secretaris 

5. Slagboom 

De gemeente wil betaald parkeren invoeren. Parkeerdruk op ons parkeerterrein neemt daardoor toe 

van mensen die hier gratis  (langdurig) willen parkeren. Strook Schellingwoude wordt blauwe zone. 

De goedkoopste  oplossing is om het groot hek dicht doen, maar gebeurt te weinig. Slagboom zou 

een oplossing zijn. tuin 86:  Slagboom kost 8000 euro. Voorstel om eerst een paaltje  in de grond met 

slot te plaatsen. Is 350 euro  dus veel  goedkoper. Aan de zijkant van het paaltje is een algemene 

sleutel voor de ambulance etc. Bestuur  In het paaltje zit een halve cilinder dus moet wel aangepast 

worden zodat onze sleutel hierin past . Voorstel paaltje aanschaffen en een jaar proberen. + voorstel 

tuin 59 : bord aanpassen “alleen parkeren voor tuinders”. 45 voor en 5 tegen. Aangenomen 

6. Begroting 2023 

Tekst van de stroomcommissie: zie hiervoor de website en de nieuwsbrief.  



Tuin 86: De stroomcommissie heeft een begroting gemaakt en een voorstel gedaan om een feest te 

houden van een deel van het overschot dat in kas is. Het hele bedrag is niet nodig voor de reserve.  

In de begroting van Begroting van de stroomcommissie staat ook een voorstel om de elektriciteit 

kasten te verven. Een nieuwe kast is echter goedkoper (161 euro) De stroomcommissie heeft geen 

terugkoppeling hierop gekregen. Het Bestuur betreurt dit. 

Een tweede kwestie is het overschot dat de stroomcommissie voor een deel (3000 euro) zou willen 

bestemmen voor een feest en deels retour 100 euro aan de 94% van de leden die aangesloten zijn. In 

2019 op de ALV is dit besluit aangenomen. Na overleg met de Bond bleek dat teruggave en gebruik 

voor andere doeleinden niet mogelijk was. Als er een overschot is bij Electra kan dit wel naar de 

algemene middelen overgeheveld worden. De stroomcommissie heeft vooral de communicatie 

hierover gemist. 

Het Bestuur geeft aan dat het geld bij de algemene middelen goed gebruikt kan worden vanwege 

groot onderhoud groen bijvoorbeeld. Maar we houden wel rekening met de moeilijke tijden. Daarom 

is de tuin contributie verlaagd met € 100,--.  Tuin 86 is bang dat we dan straks weer extra moeten bij 

betalen. Maar het Bestuur geeft aan dit niet te verwachten. Mochten tuinders problemen hebben 

met betalen in twee keer, contact op nemen met de Bond voor een betalingsregeling. Er komt ook 

een feest in het voorjaar. Maar dat wordt uit de algemene middelen betaald. 

De stroomcommissie vindt het jammer dat over de stroomkwestie  geen communicatie hierover naar 

de leden is geweest. Het Bestuur dacht dat het een intern discussiestuk was tussen Bestuur en 

commissie. Het Bestuur zal in een mail, Gazet en Website een tekst zetten met uitleg over deze 

kwestie met excuus dat er niet naar de leden over deze kwestie is gecommuniceerd . En de 

Penningmeester van de bond wordt uitgenodigd  op de volgende ALV /stroomcommissie om uitleg te 

geven waarom het geld niet teruggeven kan worden. 

50 voor en 0 tegen Begroting is goedgekeurd. 

7. Gastenhuisje 

Bestuur : volgende week fundering; weekend voor kerst wordt het casco door vrijwilligers 

opgebouwd. Drainage, tuin aftimmering van binnen moet nog gebeuren. Waterzuivering wordt nog 

bekeken op mogelijkheden. De leden applaudisseren voor de goede voortgang 

8. Opentuinen dagen 

Datum is nog niet bekend  

 Tuin 71 doet een   oproep om mee te doen. Vorige keer 20 tuinen. Liefst volgende jaar meer tuinen . 

9 (En 10) Mededelingen Bondsbestuur 

In de Vroegop staat de agenda van het Bondsbestuur. Hier zijn geen vragen over., 

 

9. Rondvraag 

• Verzoek om bij het onderhoudsplan  de hoge bomen op het parkeerterrein te snoeien. Dit 

wordt toegezegd. 

• Tuin 209 : te weinig mensen doen tuinbeurten. Het is verplicht om 20 uur voor de vereniging 

werkzaamheden te verrichten. Er zitten veel mensen in commissies die geen tuinbeurten 



doen maar ook daar geen werkzaamheden verrichten. Het Bestuur zegt toe om alle 

commissies door te lichten op aantal mensen en inzet. 

• Tuin 209 vraagt waarom een mail  van de commissie verfraaiing van  9 nov niet beantwoord 

is door het Bestuur. Het Bestuur heeft de mail niet ontvangen en zegt toe deze te zullen 

beantwoorden.  

• Tuin 209 vraagt waarom er niet gehandhaafd wordt op tuinen die de commissie verfraaiing 

aanmelden vanwege verwaarlozing. Het Bestuur reageert dat handhaving hier erg moeilijk is 

en een kwestie van lange adem. Tuin 117 stelt een boete voor. Het Bestuur stelt dat die 

boete al gegeven wordt en dat die niet gewerkte uren blijven staan. De Bond denkt na over 

het eerste jaar alleen als proeftuinder toe gelaten te worden op een Tuinpark. Ook denkt het 

Bestuur na om aspiranten in te zetten  in ruil voor meer kans op een tuin. 

• Tuin 209 stelt dat het Tuinpark verwaarloosd is. Het Bestuur zegt dat er gewerkt wordt aan 

een plan van onderhoud. Maar dat het werk ook gedaan moet worden. Zou de vergadering 

meer dan 20 uur willen werken voor het Tuinpark? De reactie geeft aan van niet. 

• Tuin 209 vraagt beter toe te zien op nieuwe tuinders die al in de eerste 2 jaren in een 

commissie gaan zitten. Juist de tuinbeurten zijn hier bedoeld in de eerste 2 jaar om elkaar en 

de vereniging goed te leren kennen. Het Bestuur zegt toe hier beter op toe te zullen zien.  

• Het Bestuur zegt toe om de communicatie met de commissie verfraaiing te bekijken op 

verbeteringen. Het Groen Breed overleg was hiervoor in het leven geroepen. 

• Het Bestuur wordt bedankt voor haar inzet door de aanwezigen 

  

10. Sluiting en drankje na 

Het Bestuur dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en bedankt de vrijwilligers voor hun inzet. 

 


